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В умовах ринкової системи господарювання постійно виникає потреба 

в розробленні нових та вдосконаленні існуючих технологічних процесів 
перероблення сільськогосподарської сировини, використанні нових форм і 
методів організації виробництва, які забезпечують підвищення його 
ефективності та зростання якості харчової продукції [3, С. 15]. Накопичений 
світовий досвід дає можливість сформулювати ряд інноваційних напрямів 
розвитку харчових технологій в Україні: 

– впровадження сучасних ощадних технологічних процесів (ресурсо- 
та енергоощадних), гнучких форм організації виробництва, здатних 
забезпечувати прискорений перехід до отримання нових 
конкурентоспроможних харчових продуктів, які мають інноваційне 
наповнення і користуються підвищеним попитом на ринку; 

– широке впровадження методів швидкого освоєння виробництва 
нових харчових продуктів на інноваційній основі, що позиціонуються як 
оздоровчі, профілактичні, спеціальні, функціональні тощо; 

– розроблення і застосування технічно досконалих систем контролю 
якості сировини і готової продукції та систем управління якістю; 

– забезпечення постійної планомірної ефективної роботи харчового 
інноваційного підприємства завдяки взаємоузгодженості та 
взаємозумовленості організаційних, технологічних, економічних, екологічних 
та соціальних чинників; 

– широке залучення до сфери харчових технологій вторинних 
сировинних ресурсів та нетрадиційної сировини; 

– постійне вдосконалення технологій виробництва інноваційної 
продукції і їхня відповідність світовим тенденціям розвитку індустрії 
здорового харчування. 

Переробна та харчова промисловість України зобов’язані забезпечити 
населення високоякісними харчовими продуктами за науково обґрунтованими 
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нормами, передусім з оптимальним вмістом мікронутрієнтів – вітамінів, 
мінеральних елементів тощо [4, С. 16]. Головним джерелом цих сполук є 
сировина плодово-ягідна (дикоросла та культивована), овочева, зернова, 
лікарські рослини тощо. Тому раціональним способам її перероблення, які 
забезпечують високу біологічну цінність продукції впродовж року, необхідно 
приділяти першочергову увагу [2, С. 110]. 

Завдання це складне та об’ємне, якщо врахувати широкий видовий 
склад сировини, залежність обсягу заготівель від врожайності, котра 
визначається головним чином метеорологічними умовами (особливо в період 
цвітіння), багатоманітністю технологічних способів оброблення та іншими 
чинниками. Необхідно також вивчати динаміку хімічного складу овочів, 
плодів, ягід впродовж вегетаційного періоду для визначення оптимальних 
термінів їх збору. 

Поряд із збільшенням обсягів виробництва безпечної, якісної, 
ефективної продукції, розширенням її асортименту, поліпшенням якісних та 
органолептичних характеристик, важливим завданням є розроблення, 
вдосконалення та впровадження безвідходних, маловідходних, 
ресурсозберігаючих технологій. 

Пітер Друкер, американський фахівець із менеджменту, ще в 1909 р. 
писав: “Щоб мати майбутнє, треба бути готовим зробити щось нове” [1, С. 34]. 
І якщо інновації – це нововведення, то кожен, хто причетний до них, є 
новатором. Саме таким новаторам випаде честь писати і для себе, і для 
споживачів своєї унікальної харчової продукції історію здоров’я, історію 
довголіття. І нехай це буде найвищою філософією життя і вінцем діяльності 
вітчизняних науковців, виробників, операторів ринку харчової продукції.  
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